
Svenska Pudelklubben, organisations nr 802002-7341 

 


 


 


 


 


 


 


Protokoll fört vid Svenska Pudelklubbens digitala fullmäktige den 7 april 2024


 


Pudelfullmäktiges öppnande  

Svenska Pudelklubbens ordförande Fredrik Nilsson hälsade alla välkomna till årets pudelfullmäktige 
och förklarade mötet öppnat.  


§ 1. Justering av röstlängd  

Röstlängden fastställdes till 29 röstberättigade delegater fördelade enligt följande: Norra avdelningen 
5 delegater. Mellansvenska avdelningen 13 delegater. Västra avdelningen 6 delegater. Södra 
avdelningen  5 delegater.  


§ 2. Val av ordförande för fullmäktigemötet  

Moa Persson valdes till ordförande för fullmäktigemötet.  


§ 3. Styrelsens anmälan om protokollförare vid mötet  

Styrelsen anmälde Lillan Holmberg som protokollförare vid mötet.  


§ 4. Val av två justerare som tillsammans med mötesordförande ska justera protokollet   
Carina Enberg och Helena Hörkeby valdes att justera protokollet samt att även fungera som 
rösträknare.  


§ 5. Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av vald delegat och av personer enligt § 7 mom. 6 
Närvarorätt enligt anmäld lista för övriga inbjudna närvaro- och yttranderätt.  


§ 6. Fråga om fullmäktigedelegaterna blivit stadgeenligt kallade   
Mötet förklarade att de var stadgeenligt kallade.  


§ 7. Fastställande av dagordningen   
Förslaget till dagordning fastställdes.  


§ 8. Styrelsens verksamhetsberättelse med balans- och resultaträkning, redogörelse för arbetet 
med avelsfrågor samt revisorernas berättelse  

Ordföranden redogjorde för verksamhetsberättelsen.  
Noteras särskilt Pudelklubbens positiva utveckling. 
Gällande registreringsstatistiken är det historiskt att aprikos/röd dvärgpudel har gått om de svarta i 
antalet registreringar.


Verksamhetsberättelsen lades till handlingarna med följande kompletteringar:  


• s.15 En mentor saknades i verksamhetsberättelsen, Kerstin Johansson från Västra 
avdelningen


• s. 18 domarens namn skall vara Annette Edlander




Bengt Forshult redogjorde för revisorernas berättelse som därefter lades till handlingarna.  


§ 9. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om enligt dessa uppkommen vinst 
eller förlust  

Fredrik Nilsson redogjorde för balans- och resultaträkningen. Årets resultat visar en förlust men 
likviditeten i klubben är fortsatt god. 

 

Mötet fastställde balans- och resultaträkningen och årets förlust läggs till kommande räkenskaperna.


§ 10. Styrelsens rapport om de uppdrag föregående fullmäktigemöte givit till styrelsen   
Centralstyrelsen fick inga uppdrag från pudelfullmäktige 2023.  


§ 11. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen  

Mötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.  


§ 12. a) Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan  

Ordförande redogjorde för verksamhetsplanen. Två dagar innan dagens fullmäktige presenterade FCI 
en ny rasstandard för pudel där man nu godkänner flera varianter av flerfärgade pudlar, denna träder 
i kraft 1.8 2024. Detta innebär att årets verksamhetsplan naturligtvis kommer att innehålla arbete 
med den nya standarden. 
SKK kommer att presentera nya typstadgar vilket innebär att även Pudelklubbens stadgar behöver 
revideras, även detta arbete läggs till i verksamhetsplanen.


Beslut om medlemsavgifter för kommande verksamhetsår  

Mötet beslutade att medlemsavgifterna för kommande verksamhetsår ska vara oförändrade. (295 kr 
för fullbetalande, 50 kr för familjemedlem, 175 kr för gåvomedlemskap och 50 kr för 
gåvomedlemskap familjemedlem. För utländskt medlemskap: 375 kr för fullbetalande, 50 kr för 
familjemedlem, 275 kr för gåvomedlemskap och 50 kr för gåvomedlemskap familjemedlem.)  


§ 13. Val av ordförande, ordinarie ledamöter och suppleanter i styrelsen enligt § 8 samt beslut om 
suppleanternas tjänstgöringsordning  


a) Val av ordförande, Maria Dellham valdes till ny ordförande på 2 år 

b) Val av fyra ordinarie ledamöter  Stefan Mörk (omval 2 år), Doris Backe (nyval 2 år), 

Fredrik Nilsson (nyval 2 år), Mona Plånborg Grenholm (omval 2 år).  

c) Lillan Holmberg, Lena Petri och Johanna Hampf kvarstår som ordinarie ledamöter 

med 1 år av mandatperioden. 

d) Val av en suppleant på fyllnadsval 1 år, Ann-Louise Lindgren

e) Två suppleanter på nyval 2 år Camilla Waltersson och Frida Nordlander  

f) Beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning Beslutades att Marika Pontén är 

första suppleant, Camilla Waltersson andra suppleant och Frida Nordlander tredje 
suppleant samt Ann-Louise Lindgren fjärde suppleant.  


g) Till adjungerad kassör valdes Susanne Gustafsson. 

 


Efter ovanstående val består styrelsen av följande ledamöter under år 2024:  

Ordförande: Maria Dellhamn 

Ledamöter: Fredrik Nilsson, Lena Petri, Mona Plånborg Grenholm, Stefan Mörk, Johanna Hampf, 
Lillan Holmberg, Aleksandra Palumbo och Doris Backe. 

Suppleanter: Marika Ponten,  Ann-Louise Lindgren, Camilla Waltersson, Frida Nordlander


§ 14. Val av två revisorer och två revisorssuppleanter enligt § 9 i dessa stadgar  


a) Två revisorer på̊ 1 år omval Bengt Forshult och Kerstin Johansson, omval 1 år.  




b) Två̊ revisorssuppleanter på̊ 1 år omval Inger Hildebrand och Christina Hermansson, 
omval 1 år.  


§ 15. Val av valberedning enligt § 10 i dessa stadgar  


a) Carina Enberg, omval 1 år.  

b) Charlotte Sandell, omval 2 år.  

c) Jenny Havenäs, kvarstår 1 år och är sammankallande.  


§ 16. Beslut om omedelbar justering av punkterna 13–15  Paragraferna 
13–15 förklarades som omedelbart justerade.  


§ 17. Övriga ärenden som av styrelsen hänskjutits till fullmäktige eller som av avdelning anmälts till 
styrelsen för behandling av fullmäktige   
CS föreslog, genom Maria Dellham, för fullmäktige att utse Fredrik Nilsson till hedersmedlem i Svensk 
Pudelklubben. Förslaget motiverades bl.a genom Fredriks långvariga och mycket hängivna arbetet i 
pudelklubben. Först som ordförande i södra avdelningen och de senaste 4 åren som ordförande i CS. 
Förslaget biföll av delegaterna och Fredrik Nilsson utses till klubbens 16 hedersmedlem.


Avslutning  

Ordförande förklarade pudelfullmäktige 2024 som avslutat.  

Information  


• 	 Nästa års pudelfullmäktige kommer att äga rum helgen den 12-13 april 
2025. Avdelningarnas ordinarie årsmöte ska hållas senast 6 veckor före 
ordinarie fullmäktigemöte, avdelningarnas motioner krävs senast 5  veckor 
före ordinarie fullmäktigemöte.  


 Maria Dellham tackade alla deltagare och delegater.  


 


 


Lillan Holmberg, protokollförare 	                        Moa Persson, mötesordförande  


 


Justeras:  


 


Carina Enberg, av mötet vald justerare                                Helena Hörkeby, av mötet vald justerare 
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